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در شرایطی که هواداران رئال مادرید 
پس از پیروزی پرگل مقابل موناکو تا 
حدی از دیدگاه انتقادی خود نسبت 
به آلوارو آربلوا فاصله گرفته‌اند، تیم 
او مقابل ویارئال در خانه حریف یکی 
از بزرگ‌ترین آزمون‌های خود در لالیگا 
را پشت سر خواهد گذاشت؛ مقابل 
تیمی که در این فصل لالیگا یکی از 
سرسخت‌ترین رقبا برای بزرگان این 
لیگ بوده و برخاف لیگ قهرمانان 
اروپا، در لالیگا عملکرد بسیار خوبی 
از خود نشان داده است. با توجه به 
شکست هفته گذشته بارسلونا در 
باسک مقابل رئال سوسیداد، رئال 
مادرید در صورت پیروزی در این مسابقه 
فرصت صدرنشینی موقت را دارد و برد 
در این بازی می‌تواند قدمی بزرگ برای 
آربلوا برای مستحکم کردن جایگاهی 

روی نیمکت لوس بلانکوس باشد.
در سمت مقابل ویارئال ۴۱ امتیازی با 
حضور در رتبه سوم با توجه به یک 
بازی کمتر نسبت به اتلتیکومادرید، 
در لالیگا فصل قابل قبولی را سپری 
می‌کند اما شکست عجیب خانگی 
مقابل آژاکس در لیگ قهرمانان اروپا 
و از بین رفتن آخرین شانس‌های آنها 
برای بقا در لیگ قهرمانان باعث شده 
تا ویارئال با شرایط روحی نامناسبی 
پا به این دیدار حساس بگذارد. 
عاوه بر این شکست هفته گذشته 
در خانه بتیس، فرصت رؤیاپردازی 
را از مارسلینو و شاگردانش گرفته و 
کسب نتیجه مناسب مقابل رئال 

مادرید، به ناکامی‌های هفته‌های 
اخیر زیردریایی‌های زرد پایان خواهد 
داد. یکی از چهار شکست این فصل 
ویارئال در لالیگا در بازی رفت با 
پیروزی 3بریک رئال مادرید آلونسو 
با درخشش وینیسیوس و امباپه رقم 
خورد و حالا باید منتظر ماند و دید 
که این زوج پس از عملکرد درخشان 
برابر موناکو در لیگ قهرمانان اروپا، 
این نمایش را برابر ویارئال نیز تکرار 
می‌کنند یا خیر. پیروزی در دو مسابقه 
از هفت مسابقه اخیر، ویارئال را در 
شرایطی قرار داده که کسب نتیجه 
مناسب برای آربلوا و شاگردانش را 

ممکن می‌کند.
در بازی‌های رودررو رئال مادرید دست 
بالاتر را دارد اما به نسبت سایر رقبا، 
ویارئال توانسته این تیم را بیش از 
دیگران اذیت کند. در ۵۰بازی اخیر 
دو تیم، رئال ۲۷بار به پیروزی رسیده 
و ناکامی در پیروزی در ۲۳مسابقه 
نشان می‌دهد که ویارئال همواره 
رقیب سرسختی برای رئال مادرید 

بوده است.

گزارش یک

 
در دنیای پرزرق و برق و رسانه‌ای فوتبال، 
مایکل اولیسه، ستاره فرانسوی بایرن 
مونیخ، یک استثنای بزرگ است. در 
حالی که او در زمین به شکل بی‌سابقه‌ای 
می‌درخشد، خارج از زمین به شکلی 
عمدی از نورافکن رسانه‌ها دوری می‌کند. 
این تناقض، بخشی از افسانه‌‌سازی حول 
محور این بازیکن خارق‌العاده است که 

تفاوتی ویژه با هم‌نسلان خود دارد.
اولیسه در سال 2026 با رشدی انفجاری، 
خود را به‌عنوان یکی از برترین بازیکنان 
حال حاضر جهان معرفی کرده است. 
آمار او حیرت‌انگیز است؛ در چهار بازی 
اول سال جدید، ده مشارکت در گل را به 
ثبت رسانده که میانگین آن یک امتیاز در 
هر 29دقیقه می‌شود. در لیگ آلمان، او 
اولین بازیکنی است که تا این مرحله از 
فصل به ده گل و پانزده پاس گل رسیده و 
این یعنی در هر دو بخش دورقمی شده و 

عملکردی استثنایی داشته است.
عملکرد او چنان درخشان است که از 
نظر آماری، سه بار از وب‌سایت معتبر 
»WhoScored« نمره کامل 10 دریافت 
کرده؛ رکوردی که هیچ بازیکن دیگری در 
لیگ‌های پنجگانه اروپا به آن دست نیافته 
است. هری کین، هم‌تیمی او، می‌گوید: 
»وقتی توپ به او می‌رسد، چشمانت از 

شوق برق می‌زند، چون می‌دانی اتفاق 
خاصی در شرف وقوع است.«

اما این »اتفاق خاص« تنها در زمین رخ 
می‌دهد. اولیسه بشدت از مصاحبه و 
حضور رسانه‌ای خودداری می‌کند. در 
مراسم قهرمانی بایرن ترجیح داد با تلفن 
همراهش شطرنج بازی کند تا با هواداران 
ارتباط برقرار کند. ونسان کومپانی، 
سرمربی بایرن، درباره این دوگانگی 
شخصیتش می‌گوید: »او کم‌رو نیست، 
بلکه خیلی خوب ارتباط می‌گیرد و روابط 
بسیار گرمی در رختکن دارد. شخصیت او 
درست شبیه سبک بازی‌اش است و این 

همه ماجراست.«
اکنون بحث درباره شانس او برای کسب 
توپ طلا، معتبرترین جایزه فردی فوتبال 

جهان، داغ است. آمار او در 28بازی این 
فصل )13 گل و 21 پاس گل( دقیقاً مشابه 
آمار عثمان دمبله، برنده سال گذشته 
این جایزه، در کل فصل گذشته است. 
اما همان‌طور که لوتار ماتئوس، برنده 
قدیمی توپ طلا اشاره کرده برای تحقق 
این رؤیا، اولیسه احتمالاً نیاز دارد که 
همراه بایرن مونیخ لیگ قهرمانان اروپا را 
فتح کند یا با تیم ملی فرانسه به قهرمانی 

جام جهانی برسد.
اولیسه نه‌تنها با عملکردش، بلکه با 
شخصیت مرموز و منحصربه‌ فردش، 
چهره‌های  جذاب‌ترین  از  یکی  به 
فوتبال جهان تبدیل شده است؛ یک 
نابغه بی‌سروصدا که تنها با توپ سخن 

می‌گوید و آمارش فریاد می‌زند.

مایکل اولیسه، پدیده‌ای که در مونیخ می‌درخشد

 نابغه خجالتی فوتبال در مسیر توپ طلا

بازیکنان بارسلونا اخیراً تصمیم گرفته‌اند 
دیگر پیراهن‌های این تیم را امضا نکنند. 
اسپانیایی در  روزنامه‌نگار  کامپوس 
گزارشی ویژه گفت: »افرادی در ورودی 
مجموعه ورزشی منتظر بازیکنان هستند 
تا از آنها بخواهند پیراهن‌ها را امضا کنند 
و سپس آنها بعداً آن پیراهن‌ها را با 

قیمت‌های بالا می‌فروشند.«
او توضیح داد: »این امضا کاملاً واقعی 
است و برخی از این افراد آنقدر در این 
زمینه حرفه‌ای هستند که عینک آفتابی 
مجهز به دوربین‌های ضبط را خریداری 
می‌کنند تا بعداً بتوانند فیلمی را به خریدار 
نشان دهند که ثابت کند این امضا رسمی 
است.« این روزنامه‌نگار اسپانیایی تأیید 
کرد: »این پیراهن‌ها به قیمت ۶۰۰ یا 
حتی ۸۰۰ یورو فروخته می‌شوند که 
دیوانه‌کننده است.« او خاطرنشان کرد: 
»تصور کنید کسی عینک ضبط به چشم 
دارد، به بازیکنی مثل رافینیا )یک نمونه 
معروف( نزدیک می‌شود و از او می‌خواهد 
امضا کند، سپس هنگام فروش پیراهن از 
فیلم به عنوان مدرک استفاده می‌کند.«

او ادامه داد: »بازیکنان از این موضوع 
آگاه شده‌اند و گفته‌اند دیگر بس است. 
ما دوست داریم به مردم نزدیک باشیم، 

اما اوضاع از کنترل خارج شده است.«

 شانس بالای لاپورتا 
برای ریاست مجدد

سال 2026 میلادی یک سال مهم برای 
باشگاه بارسلونا است چراکه قرار است 
در این سال انتخابات ریاست باشگاه 
برگزار شود. خوان لاپورتا رئیس فعلی 
بارسلونا، یکی از گزینه‌های اصلی حاضر 
در انتخابات است و ممکن است که 
بتواند دوباره به‌عنوان رئیس باشگاه 
بارسلونا انتخاب شود. رقیب اصلی او، 
ویکتور فونت است. ویکتور فونت در 
دوره قبلی انتخابات ریاست بارسلونا 
حضور داشت و در آن دوره توانست 

30درصد آرا را به دست بیاورد.
طبق اعام خوان لاپورتا، قرار است 
که انتخابات ریاست بارسلونا در تاریخ 

پانزدهم ماه مارس میادی یعنی 24 
اسفندماه برگزار شود. انتخابات قبلی 
بارسلونا در سال 2021 برگزار شده بود 
و حالا پس از گذشت پنج سال، لاپورتا 
به‌دنبال این است که بار دیگر به‌عنوان 
رئیس باشگاه بارسلونا انتخاب شود. 
خیلی‌ها طرفدار او هستند و معتقدند 
که در این مدت عملکرد بارسا خوب 
بوده است. برخی‌ها هم اتهاماتی را به 
لاپورتا زده‌اند و اعتقاد دارند که لاپورتا 
نتوانسته اهداف باشگاه بارسلونا را 

محقق کند.
عاوه بر خوان لاپورتا و ویکتور فونت، 
خاویر ویلاخوانا و مارک سرئا از دیگر 
چهره‌های احتمالی حاضر در انتخابات 

ریاست بارسلونا خواهند بود.

آنها کلاهبردار هستند!

عصبانیت بارسایی‌ها بابت سوء‌استفاده از امضا

چهرهسوژه
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مصدومیت هاورتز پیچیده شد

باشگاه آرسنال نسبت به وضعیت آمادگی بلندمدت 
کای هاورتز ابراز نگرانی کرده است، مهاجمی که در 
روند بازگشت از مصدومیت زانو با مشکل تازه‌ای مواجه 
شده است. این بازیکن ملی‌پوش آلمانی در ماه اوت 
و در دیدار مقابل منچستریونایتد دچار آسیب‌دیدگی 
شد و از آن زمان تاکنون در ترکیب اصلی آرسنال به 
میدان نرفته است. به نقل از دیلی‌میل، آرسنال درباره 
آینده بدنی هاورتز نگران است، چرا که مشکل زانوی 
او پس از یک دوره طولانی دوری از میادین دوباره عود 

است.  کرده 
ستاره آلمانی از ۱۷ اوت تاکنون در ترکیب اصلی قرار 
نگرفته، اما در پیروزی آرسنال مقابل پورتسموث در دور 
سوم جام حذفی، به‌عنوان بازیکن تعویضی در نیمه 
دوم به میدان بازگشت. او همچنین در دیدار رفت 
مرحله نیمه‌نهایی جام اتحادیه برابر چلسی، تنها 
هشت دقیقه فرصت بازی پیدا کرد. گفته می‌شود 
هاورتز برای بازگشت سریع‌تر فشار زیادی به خود وارد 
کرده، اما در بازی برابر منچستریونایتد دچار آسیب 
رباطی شده بود و اکنون مشکل زانو بار دیگر تشدید 
شده است؛ مسأله‌ای که باعث شده میکل آرتتا ناچار 
به مدیریت دقیق دقایق بازی او شود. در حال حاضر، 
آرسنال تنها سه بازیکن مصدوم در فهرست خود دارد؛ 
مکس داومن، ریکاردو کالافیوری و پیرو هینکاپیه. با 
این حال، این تیم در فصل جاری با تعداد قابل‌توجهی 
از مصدومیت‌های بازیکنان تیم اول مواجه بوده است.

 

مرموش، مدنظر لیگ برتری‌ها
باشگاه استون‌ویلا در حال تقویت خط حمله خود 
است و دو هدف مهم را در برنامه تابستانی و حتی 
زمستانی قرار داده است. یکی از آنها ژان‌فیلیپ ماتتا، 
مهاجم ۲۸ساله کریستال پالاس است که پس از 
شکست مذاکرات یوونتوس، جذب او به‌عنوان گزینه 
اصلی برای رقابت با الی واتکینز در اولدترفورد مطرح 
شده است. طبق گزارش‌ها، ویا در حال توافق با 
ماتتا بر سر شرایط شخصی است و این بازیکن تمایل 
خود به ترک پالاس را پیش از پایان قراردادش نشان 

است. داده 
کریستال پالاس خواهان حضور در لیگ قهرمانان 
است و ماتتا خواستار پیوستن به باشگاهی که در فصل 
آینده در لیگ قهرمانان اروپا شرکت کند؛ موقعیتی که 
ویا با جایگاه فعلی در جدول لیگ برتر انگلیس دارد 
شانس آن را دارد. در این رقابت باشگاه‌هایی مانند 
چلسی نیز با تماس با نمایندگان ماتتا به‌عنوان رقیب 

ویلا مطرح شده‌اند.
در حالی‌که ماتتا هدف اصلی ویلاست، باشگاه ممکن 
است به گزینه دیگری هم نگاه کند؛ عمر مرموش، 
مهاجم مصری منچسترسیتی. مرموش که در سال‌های 
اخیر از آینتراخت فرانکفورت به سیتی منتقل شد و 
تاکنون توانایی‌هایش را در سطح بالا نشان داده، در 
فهرست باشگاه‌هایی مانند فنرباغچه و ویلا قرار دارد. 
طبق گزارش‌ها، ویا و تاتنهام هاتسپر می‌توانند برای 

گرفتن مرموش از سیتی پیشنهاد قرضی ارائه دهند.

تمجید گاسپرینی از پیسیلی
سرمربی رم از نمایش شاگردانش برابر اشتوتگارت 
در لیگ اروپا تمجید کرد. رم در دیداری خانگی در 
دور گروهی لیگ اروپا توانست با دو گل اشتوتگارت را 
شکست دهد. نیکولو پیسیلی هر دو گل تیمش را در 

این دیدار به ثمر رساند. 
جیان پیرو گاسپرینی سرمربی رم بعد از این پیروزی 
گفت: مسابقه برای ما کاملاً خوب پیش رفت. در 
مقابل یک تیم قوی، توانستیم همه بازیکنان را محک 
بزنیم و این یک آزمون بسیار سخت بود. باید بگویم 
که پیسیلی پیش از این نیز ارزش‌هایش را نشان داده 
بود و خوشحالم در این دیدار درخشید. فکر می‌کنم او 
به‌سرعت در حال پیشرفت است. امروز، علاوه بر به 
ثمر رساندن دو گل، بلوغ واقعی خود را در خط میانی 
نشان داد. او یکی از آن بازیکنانی است که تیم رم را 
تقویت خواهد کرد. او شوتزن بسیار خوبی است.« 
رم با ۱۵ امتیاز در رتبه ششم جدول لیگ اروپا قرار 
دارد، در حالی که اشتوتگارت در رتبه سیزدهم است. 
جالوروسی که در رده چهارم جدول رده‌بندی سری‌آ 
قرار دارد، در هفته پیش‌رو در مصافی دشوار به‌مصاف 

میان خواهد رفت.

پدری یک ماه دور از میدان
هافبک بارسلونا به‌دلیل مصدومیت تا یک ماه قادر به 
همراهی تیمش نیست. پدری هافبک خلاق بارسلونا 
در بازی لیگ قهرمانان اروپا مقابل اساویاپراگ مصدوم 
شد و اکنون مشخص شده که یک ماه قادر به همراهی 
تیمش نیست. باشگاه بارسلونا گزارش داد که پدری از 
ناحیه همسترینگ پای راست دچار مصدومیت شده 
است که در بازی خارج از خانه لیگ قهرمانان اروپا 

مقابل اساویا پراگ متحمل آن شد.
پدری در این فصل ۲۵ بازی برای تیمش انجام داده و ۲ 
گل و ۸ پاس گل داشته است. بارسلونا در صدر جدول 
لالیگای اسپانیا قرار دارد و پس از هفت دور، در لیگ 

قهرمانان اروپا در رتبه نهم است.
آبی‌واناری‌ها یکشنبه در لالیگا با رئال اوویدو بازی 
خواهند داشت و در ادامه در لیگ قهرمانان در بازی 
پایانی دور گروهی با کپنهاگن روبه‌رو می‌شود که در 

هر دو دیدار پدری غایب خواهد بود.

در بازی‌های 
رودررو رئال 

مادرید دست 
بالاتر را دارد اما به 
نسبت سایر رقبا، 

ویارئال توانسته 
این تیم را بیش 
از دیگران اذیت 
کند. در ۵۰بازی 

اخیر دو تیم، 
رئال ۲۷بار به 

پیروزی رسیده 
و در  ۲۳مسابقه 

ناکام بوده‌است
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اکنون سرنوشت 
هیوز بشدت 

به آرنه اسلوت 
گره خورده 

است. تصمیم 
باشگاه برای 

حفظ اسلوت 
پس از آن افت 

فاجعه‌بار، نشان 
از اعتماد هیوز 

به مربی مورد 
علاقه‌اش دارد

گزارش

ریچارد هیوز، مدیر ورزشی لیورپول، در 
کمتر از دو سال حضورش در آنفیلد، یکی 
از پرماجراترین دوره‌های اخیر این باشگاه 
را تجربه کرده است. انتصاب آرنه اسلوت 
به‌عنوان جانشین یورگن کلوپ، در نگاه 
اول انتخابی درخشان بود که با قهرمانی 
 ۲۰۲۴-۲۵ لیگ برتر فصل  لیورپول در 
تاج‌گذاری شد. اما همین انتخاب، اکنون 
در میانه یک فصل فاجعه‌بار که دفاع از 
عنوان قهرمانی عملاً شکست خورده، زیر 

ذره‌بین منتقدان است.
 

از نبوغ تا سهل‌انگاری
هیوز در اولین تابستان حضورش محتاط 
عمل کرد و تنها فدریکو کیه‌زا را به تیم 

افزود؛ تصمیمی که با وجود قهرمانی، 
در  بازیکنان  مفرط  خستگی  به‌دلیل 
ماه‌های پایانی و حذف زودهنگام از جام‌ها، 
مورد سؤال است. اما تابستان ۲۰۲۵ نقطه 
اوج فعالیت او بود؛ خریدهای بزرگ و 
هیجان‌انگیزی مانند فلوریان ویرتس، 
الکساندر ایساک، جرمی فریمپونگ و 
میلوش کرکز که هواداران را به وجد آورد. با 
این حال، این انتقالات سنگین نتوانستند 
از سقوط وحشتناک تیم در پاییز جلوگیری 
کنند. منتقدان معتقدند تمرکز بر خرید 
مهاجم گرانقیمت )ایساک( به‌جای رفع 
مشکل اصلی یعنی دفاع میانی، اشتباهی 

راهبردی بود.
 

خطای استراتژیک
بزرگ‌ترین اشتباه هیوز، بنا بر این تحلیل، 
شکست در جذب مدافع مورد نیاز تیم بود. 
او روی مارک گوئهی حساب باز کرد، اما در 

نهایت نتوانست او را از کریستال پالاس جذب 
کند و حالا این مدافع کلیدی به رقیب دیرینه، 
منچسترسیتی، پیوسته است. اتکا به ایبراهیما 
کوناته‌ آسیب‌پذیر و جو گومزِ همیشه مصدوم، 
بدون داشتن جایگزین مطمئن، هزینه 
سنگینی برای لیورپول داشت و به‌عنوان یکی 
از عوامل اصلی از دست دادن عنوان قهرمانی 

عنوان شده است.
 

تمدید قراردادها
هیوز در مدیریت قراردادهای ستاره‌های 
سال آخر مانند محمد صاح و ویرجیل 
فان‌دایک، در نهایت موفق عمل کرد 
و قرارداد آنان را تمدید کرد، اگرچه این 
فرایند با کشمکش‌های طولانی و ایجاد 
حواشی همراه بود. اما در مورد ترنت 
الکساندر آرنولد با وجود همه تلاش‌ها، 
هیوز نتوانست مانع از پیوستن او به رئال 

مادرید شود.

 سرنوشت مشترک با اسلوت
اکنون سرنوشت هیوز بشدت به آرنه اسلوت 
گره خورده است. تصمیم باشگاه برای حفظ 
اسلوت پس از آن افت فاجعه‌بار، نشان از 
اعتماد هیوز به مربی مورد علاقه‌اش دارد. اما 
عملکرد تیم تا پایان فصل، بویژه تلاش برای 
کسب حداقل جایگاه چهارم و صعود به لیگ 
قهرمانان، نه‌تنها آینده اسلوت، بلکه تداوم 

کار هیوز در لیورپول را تعیین خواهد کرد.

 هیوز در آستانه داوری نهایی
کارنامه ریچارد هیوز تا امروز ترکیبی از نبوغ، 
جسارت و همچنین خطاهای راهبردی پرخرج 
است. اگرچه خریدهای بزرگش پتانسیل 
درخشش آینده را دارند، اما سهل‌انگاری در 
تقویت دفاع میانی، ممکن است به بهایی 
معادل از دست دادن عنوان قهرمانی تمام 
شود. این فصل برای او و اسلوت، فصل 

تعیین‌کننده و آزمون نهایی خواهد بود.

زیر سؤال رفتن مرد پشت پرده تصمیم‌های بزرگ در آنفلید

هیوز، مقصر ناکامی لیورپول؟

رئال مادرید بار دیگر رنگ صدر را می‌بیند
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آربلوا: براهیم آن پنالتی را فراموش کرد
آلوارو آربلوا سرمربی رئال مادرید در نشست خبری پیش از مسابقه، درباره بازگشت براهیم دیاز به ترکیب رئال مادرید پس از پنالتی جنجالی 
این بازیکن مقابل سنگال در فینال جام ملت‌های آفریقا گفت: »از داشتن او کنار خودمان بسیار خوشحالم. او در مادرید توانایی‌هایش را 
نشان داده و در جام ملت‌های آفریقا نیز همین‌طور بوده است. او قدرت بالایی در برهم زدن توازن حریف دارد، بین خطوط بازی می‌کند 
و می‌تواند در پست‌های زیادی عملکرد خوبی داشته باشد. او ذهنیت بزرگی دارد. اتفاقات فینال را فراموش کرده و آماده است. ما به او 

نیاز خواهیم داشت.«
آربلوا درباره شرایط خود در رئال و انتقادات از عکسی که با جام‌های رئال گرفته افزود: »من درباره این ده روزی که اینجا بوده‌ام صحبت 
می‌کنم؛ وظیفه من صحبت درباره این مدت است. معتقدم و امیدوارم که بازی مقابل موناکو یک نقطه عطف باشد. کارهای زیادی برای 
انجام دادن داریم، اما از روز اول گروهی را دیده‌ام که آماده تلاش کردن هستند. در مورد انتقادات بسیار آرام هستم و روی وظایفم تمرکز 

دارم. من تاریخ مادرید را حس کردم؛ چند روز پیش آنچلوتی هم مقابل جام‌ها ایستاد. وقتی او می‌ایستد، من چرا این کار را نکنم؟«


